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A két meghatirozisnak megfeleld sz6 kozott csak egy betii a
kiilonbség. Végezd el a kivonast! Hol oldhat6 meg a feladat?

A.Piros testrész—f = csiicsiil

B. Szdraz falevelek—a = rubdt készit

C. Az ajt6 szerkezete—z = cipész szerszima
D.Nyakadat melegiti-s = arcod része

Egészitsd ki a szétaglincot mind a két irdnyban! Melyik a
helyes megoldas?
..., matrac, racka, kalapdl, pilma, ...

A.mattot, macska B. ima, makacs
C. zamat, matek D. karomat, majom

Alkoss szavakat a szotagokbdl, de vigyazz, mert egy szétag
mindenhol felesleges! A kimaradt sz6tagokbdl egy tjabb sz6
rakhat6 ki. Melyik sz6 jelenti ugyanazt?

du-kol-szd-ban, tat-mu-dik-lat, nyo-kd-rog-ko, lam-16-zik-bul

A. poffeszkedik B.szabadkozik C.cihelgdik D. szedel6zkodik

A szamok betiiket rejtenek. Hol adnak értelmes sz6t?
§SZ=2,M=3, E=4

A.24343 B. 4243 C. 4324 D. 434

Hagyd el a szavak kozépsG szotagjat! Melyik esetben kapsz
értelmes, helyesen irt sz6t?

A.seregély B. gomolya C. kivincsi  D. bébiskol

Melyik allatnév végén irtam helyteleniil az utolsé betiit?

A. marabu  B. fiir C. varju D. sirdly

Rendezd 4t a betik sorrendjét! Melyik sz6bdl rakhaté ki a
fiatal ellentéte?

A. tar B. roge C. lesét D. név

Kedves Versenyzd!

Szeretettel tidvozollek a

nyelvESZ
Orszigos Anyanyelvi Tanulmanyi Verseny

dént8jének résztvevsi kozott!

Remélem, jol szérakozol majd a feladatok megolddsa kozben, és sikeriil
j6 helyezést elérned! Nem kell sietned! A nyugodt munkihoz 45 perc
all rendelkezésedre.

J6 munkat kivanok!
Bendegiiz
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|, Egészitsd ki Galambos Bernadett A katica binata cimi

versét! Melyek a hidnyz6 betik?

A kis Kati, Kati bogir, I _ege_a rozmaringnak,
kinyito_a szdrnyit, vdrta a fii bokjdt,

re_eli nap csi_og_a_a és amikor elszd_t volna...
szép piros kabd_dt. nem taldlta fol_dt.

At gg Ittty L g 1L g B. tt, gg L t, tt, 1), 1L, tt, L, ty
C.tt, gg I, ¢, tt, g, 1, te, 1L, ¢ D.t, g L t, ¢, g, 1, ¢, 1, g

Mikor mondok igazat a versrdl?

A. A torténet alkonyatkor jatszodik.

B. A rozmaringnak a kezével intett a katica.
C. A napnak piros kabitja van.

D. A fdszaltol dicséretet vart a katica.

Egészitsd ki a hidnyos szolast! Mi a kapott sz6las helyes
magyarazata?

Hamar munka ... jo.
A. A sebtében 6sszecsapott munkédndl sokszor elmarad a siker.
B. Erdemes villimgyorsan dolgozni.

C. A pihenés a legfontosabb minden munka utén.
D.Mindent csak lassan érdemes elvégezni.

Allitsd helyes sorrendbe az osszekeveredett szétagokat!
Melyik sz6 nem illik jelentése alapjan a tobbi kozé?
A.leményesle B.settraetalp C.lacsatafin D.lel mesé

Fejtsd meg a keresztrejtvényt, majd ragaszd a sziirke oszlop
szavat a kovetkezd szavak végére! Hol kapsz értelmes sz6t?

1 1. A kutya rokon értelmi szava.
2 2. Kenyérsiitd foglalkozds.

3] 3. A pillangdt igy is ismenrjiik.
4. | 4. Vizi kizlekedd eszkor.

A.galamb  B. bivaly C. kecske  D. fecske

©. Mely szavak keriilnek a ziréjelek kozé? A szabilyt a fenti sz6-
parokban keresd! Melyik nem szerepel a megoldasok k6zott?

KASA (KAROS) ROSTOS ~ TRAFO (FOKA) SONKA
BOHO (...) KORSO SIKER (...) HITES

AKAC (CAPA) ALAP
KINAL (...) ARAM

A.LAMA B. KERTES C.BORSO D.BOKOR

@ . Melyik szélasunk jelenti azt, hogy valaki zsugori?
A.Megette a kenyere javit. B. Kdposztalé van a fejében.

C.Fogihoz veri a garast.  D. Kot az ebet a kar6hoz.

®., Irj a nyelvi tiikkér masik oldalara! Melyik a hiinyzé szavak

helyes sorrendje?
A. 1.bal, 2. telek, 3. merev, 4. kir

kelet lab | 1. 2. B. 1.bal, 2. terek, 3. merek, 4. kir
verem rak |4. 3. C. 1. bab, 2. telek, 3. merev, 4. rik
D. 1. bil, 2. terek, 3. merev, 4. kir

Tobbszords valasztis. (A kovetkezd feladatoknak egy vagy tobb
helyes megolddsa van. Mindet jelold!)

9, Egészitsd ki az sllatok nevét j-vel, illetve Iy-vel! Hov4 keriil ly?
A.mo... B. ri...a C. fur... D. karva...

1©, Egészitsd ki a neveket a hianyzé bettikkel! Ha a beirt bettiket
helyes sorrendbe rakod, egy djabb sz6t kapsz eredményiil.
Jelold a rokon értelmi kifejezését!

Kd_ddi Sdndor, Bened_k Elek, M6_a Ferenc,
Csukd_ Istvdan, Osvdt Erzs_bet

A.tevékeny B. csondes C. szorgos  D. dolgos

W1, Pétold a hidnyzé I vagy Il betiit! Hova keriil /I?

A.mai...6 B. szava...6 C.vasa...6 D. kanda...6
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